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Всичко е за Исус! 
 Галатяните 2:20: "Съразпнах се с Христос и сега вече не аз живея, а 
Христос живее в мен: а животът, който сеге живея в тялото, живея го 
с вярата, която е в Божия Син, Който ме възлюби и предаде Себе Си за 
мене." 
 Ако родителите ви са болни сериозно, можете ли да се грижите за тях 
през цяла една година? Да не правите нищо друго, освен да се грижите за 
родителите си докато живеят на тази земя. Можете ли да направите това? 
Вдигнете ръката си, ако има някой, който може да направи това! Това означава, 
че през тази една година ще живеете само за родителите си. Само за 
родителите си! Нищо друго! Не за работата си, не за децата си, не за мечтите 
си, не за съпругата си, не за другите си задачи, не за бъдещето си, не за 
забавлението си, не за приятелите си, не за обучението си... и така нататък. Да 
оставите всичко заради родителите си.  Можете ли да оставите всичко за една 
година само, за да се грижите за родителите си? Искам да видя колко хора 
могат да направят това. Пак вдигнете ръката си ако мислите да можете да 
направите това!  
 Защо трябва да направим това? Защо хората, които вдигнаха ръцете си 
искат да направят това? Защото родителите са по-важни от всичките неща, 
които изброих по горе. Родителите са по-важни от работата, от децата, от 
мечтите, от приятелите, от забавлението, дори от бъдещето ви, от многото 
задачи, които имате, от обучението. Хората, които са готови да оставят всичко 
заради родителите си, искат да им благодарят за всичко. Те искат да послужат 
на родителите си. Това е много хубаво. Мисля си, че да направиш това е  
трудно, обаче е много хубаво. Аз също когато мислих за това, реших да се 
постарая да оставя всичко заради родителите си, за 1 или 2 месеца. Ако 
родителите ми се разболеят сериозно, аз ще оставя семейството си, работата си, 
приятелите си, задачите си и ще замина за Корея и там ще се грижа за 
родителите си 1 или 2 месеца. Защото и аз съм благодарен на родителите си, 
за това, което те са направили за мен, защото те са направили всичко за мен. 
Родителите ми са по-важни от всичко друго.  
 Искам да кажа още нещо обаче. Има нещо, което за мен е по-важно от 
родителите. Заради това аз реших да оставя всичко. Знаете ли какво е това? 
Това е Исус Христос. Аз реших да слушам какво говори Исус. Аз реших да 
вървя след Него. Аз реших да правя каквото Исус ми казва. Исус Христос е на 
първо място в живота ми.  
 Защо е така?  
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 Послание към римляните 5, 6 - 8: "Понеже когато ние бяхме още 
немощни, на определеното време Христос умря за нечестивите. Защото 
едва ли ще се намери някой да умре даже за праведен човек (при все че е 
възможно да дръзне някой да умре за добрия). Но Бог препоръчва Своята 
любов към нас в това, че когато още бяхме грешници, Христос умря за 
нас."  
И още: 
 Първо послание на апостол Павел към Тимотей 1, 15: "Вярно е това 
слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус дойде на света да 
спаси грешните, от които главният съм аз."  
 Бог създаде родителите ми, създаде и мен и умря за родителите ми, умря 
и за мен. Даде вечен живот на родителите ми, даде и на мен и на всички които 
вярват в Исус Христос, Неговият Единствен Син.  
Галатяните 1, 4 и 5: "Който даде Себе Си за нашите грехове, за да ни 
избави от настоящия нечист свят, според волята на нашия Бог и Отец 
на Когото да бъде славата до вечни векове. Амин." 
 Преди няколко дни някой счупил огледалото на колата ми, изтръгнал го 
и го хвърлил в двора на нашата къща. Преди няколко месеца намерих удареното 
място на колата ми. Някой е ритнал с крак предният калник на колата ми. По 
всичко личи, че някой не ни обича, някой ни мрази. Чух, че българите не 
обичат чужденците заради икономическата криза. Защото те работят в България 
и вземат пари от българите. Веднъж видях как се подиграват и викат на Кони 
„Китаецът! Китаецът!” и ми стана малко тъжно. Защото ако ние живеехме в 
Корея това нямаше да се случи. 
 Знаете ли защо, въпреки че всичко това ни се случва, ние продължаваме 
да живеем и работим тук в България? Заради това ли, че сега живеем по-
спокойно? Заради това ли, че сега живеем по-богато? Заради това ли, че децата 
ни се обучават по-добре в България? Заради хубавата природа и добрите хора 
ли? 
 Не! Не е заради това. Истинският отговор е: Заради Исус Христос моят 
Господ и Спасител.  
 Послание към филипяните 1, 20-21: "според усърдното ми очакване и 
надежда, че няма в нищо да се посрамя, но че както винаги, така и сега 
ще възвелича Христос в тялото си – с пълно дръзновение било чрез 
живот, или чрез смърт. Защото за мене да живея е Христос, а да умра 
– придобивка." 
 Всички вие, които идвате на църква, които сме тук и празнуваме заедно 
това богослужение, вярвате, че Исус Христос умря за вас. Ние, всички ние 
вярваме в тази истина.  
 Послание към ефесяните 5, 2: "и ходете в любов, както и Христос 



06.14.2009. 

 3 

ни възлюби и предаде Себе Си за нас принос и жертва на Бога за 
благоуханна миризма." 
 Господ Бог ни даде тази вяра като подарък. Има хора които искат да 
повярват в тази истина, обаче не могат да повярват в това, че Исус умря за 
всичките човешки грехове, че Исус е Божият син, че Исус е Спасител на 
човечеството от греха. Но ние вярваме в това. Слава на Бога! Щом имаме тази 
вяра, нека да живеем като истински вярващи. Искам да бъда пример за всички 
хора, да бъда истински вярващ, прославящ Бога и Исус Христос с живота си.  
 Послание към галатяните 6, 14: "А далеч от мен е да се хваля с 
друго освен с кръста на нашия Господ Исус Христос, чрез който светът 
за мен е разпънат и аз – за света." 
 Послание към римляните 13, 14: "Но се облечете с Господ Исус 
Христос и не се грижете за плътта, за да угаждате на нейните 
страсти." 
 Искам да живея близо до истината, в която вярвам. И искам и вие да 
живеете вярата си. Ние сме вярващи, ние вярваме в Бога, Бог ни е избрал и 
спасил. Нека да живеем осъзнавайки тези истини и живота ни да е подчинен на 
тези истини. След като повярва, апостол Павел реши да живее само за Исус 
Христос, осъзнавайки, че Той е единствената му надежда, негов Спасител и 
врата към вечният живот.  
 Послание към римляните 14, 6-8: "Който пази деня, за Господа го 
пази, а който не пази деня, за Господа не го пази: който яде, за Господа 
яде, защото благодари на Бога: и който не яде, за Господа не яде и 
благодари на Бога. Защото никой от нас не живее за себе си и никой не 
умира за себе си. Понеже, ако живеем, за Господа живеем, и ако умираме, 
за Господа умираме: и така, живеем ли, умираме ли, Господни сме." 
 След като повярвах, че Исус е умрял за мен, че е дошъл на този свят за 
да ме спаси, реших да Му дам живота си, реших: оттук нататък ще живея само 
за Исус Христос, през целия си останал живот. Моят живот оттук нататък е за 
Исус Христос.  
 Послание към филипяните 3, 7: "Но това, което беше за мене 
придобивка, сметнах го като загуба заради Христос."  
 Послание към филипяните 3, 8 - 9: "А освен това всичко смятам 
като загуба заради това превъзходно нещо – познаването на моя Господ 
Христос Исус, за Когото изгубих всичко, и смятам всичко за измет, само 
Христос да придобия и да се намеря в Него...." 
 Оттук нататък, този, Когото слушам, е Исус Христос. Моят Господ е 
Исус Христос. Моето семейство е за Исус Христос. Моето време е за Исус 
Христос. Искам да живея през цялото си време, там където съм, на всяко място, 
в цялата си работа само за Него. Всичко, което правя да има връзка с Исус 
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Христос и да бъде за Исус Христос. 
 Второ послание към Тимотей 2, 3-4: "Съучаствай в страданията като 
добър войник на Исус Христос. Никой, който служи като войник, не се 
заплита в житейски работи, за да угоди на този, който го е записал за 
войник."   
 Когато подготвях тази проповед, открих една голяма истина. Един ден 
всички хора около мен, започнаха да изглеждат като Исус Христос. Когато се 
вглеждах в лицата им те започваха да изглеждат като Исус. Започнах да виждам 
Исус в лицето на моята съпруга Ким, в лицето на моят син Хису, Кони ми 
изглеждаше като малкият Исус. Нашият пастор Владимир изглежда като Исус. 
Всички вие изглеждахте като Исус. Помислете: ако нашите врагове също 
изглеждат като Исус как ще можем да ги мразим! 
 Послание към колосяните 3, 17: "и каквото и да вършите със слово 
или дело, вършете всичко в името на Господ Исус, като благодарите чрез 
Него на Бога Отца." 
 Първо послание към солунците 5, 16-18: "Винаги се радвайте. 
Непрестанно се молете. За всичко благодарете, защото това е Божията 
воля за вас в Христос Исус." 
 Всичко което има връзка с мен и моят живот не е за мен или за моя 
облага, а е за Исус Христос. В този ден, когато започнах да виждам Исус в 
лицето на хората около мен бях много щастлив. Нека да бъде така всеки ден. 
Всеки ден ние да виждаме Исус в хората около себе си. Така ще ни бъде по-
лесно да им служим! Слава на Бога! Слава на Исус Христос, нашият Спасител. 
Амин!  
 
Нека да се помолим! 
 Благодарим Ти Господи, че ни даде вярата, че Исус е нашият Спасител. 
Господи, ние вече сме Твои. Ние подчиняваме живота си на Теб Исусе Христе. 
Помогни ни да живеем като истински вярващи. Ти си нашият Господ. Помагай 
ни да станем верни твои последователи и да изповядаме както като Апостол 
Павел изповяда в посланието към галатяните 2, 20: "Съразпнах се с Христа и 
сега вече не аз живея, а Христос живее в мен: а животът, който сега 
живея в тялото, живея го с вярата, която е в Божия Син, Който ме 
възлюби и предаде Себе Си за мене." В името на Исус Христос. Амин! 
 


